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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2004

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Presença no plenário de familiares do

Presidente em exercício dos trabalhos.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

B. SÁ (PPS, PI) - Reportagem sobre malversação de recursos públicos

destinados a programas federais de distribuição de renda veiculada pelo programa

Fantástico, da Rede Globo de Televisão. Urgência na implementação de ações

voltadas para a erradicação efetiva da miséria no País.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Saudação aos Deputados participantes nas

eleições municipais de 2004. Congratulação ao Deputado Gonzaga Patriota,

candidato à Prefeitura Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, no recente

pleito eleitoral. Urgente necessidade de apreciação da proposta de reforma política.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de lançamento do livro Brossard

— 80 Anos na História Política do Brasil, do jornalista Luiz Valls. Trajetória vitoriosa

do jurista Paulo Brossard.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Conveniência de aprovação, pela Casa, do

projeto de lei sobre realização de pesquisas com células-tronco embrionárias.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Regozijo com a  pretendida apresentação

ao Conselho Nacional de Política Fazendária – CONFAZ, pelo Ministério de Minas e

Energia, de recurso contra a cobrança de ICMS sobre os subsídios incidentes nas

tarifas de energia elétrica dos consumidores de baixa renda.
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PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Presença no plenário do Deputado

Antonio Nogueira, Prefeito eleito de Santana, Estado do Amapá.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Congratulação ao Deputado Antonio Nogueira pela

vitória nas eleições municipais. Transcurso do Dia do Médico. Posse do Reitor da

Universidade Federal da Paraíba, Rômulo Polari.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Comemoração do 30º aniversário de

fundação da empresa COBRA — Computadores e Sistemas Brasileiros Ltda.

Transcurso do Dia da Compreensão Mundial e do Dia do Perdão.

B. SÁ (PPS, PI - Como Líder) - Transcurso do Dia do Médico.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Transcurso do Dia do Médico.

Desempenho dos Secretários de Saúde Petrônio Bezerra Lola e Arnaldo Bernardino,

respectivamente, do Estado do Tocantins e do Distrito Federal. Dados sobre a

reeleição de Prefeitos com gestões reprovadas pela Controladoria-Geral da

República, publicado pelo jornal O Globo. Lisura das administrações municipais

tocantinenses.

IVAN RANZOLIN (PP, SC) - Realização pela Casa de sessão solene em

homenagem aos atletas brasileiros participantes dos Jogos Olímpicos realizados em

Atenas, Grécia. Descontentamento com os resultados de decisão do Superior

Tribunal Eleitoral acerca da composição das Câmaras de Vereadores no País.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Impropriedade de declarações do

Secretário-Executivo Adjunto do Ministério da Ciência e Tecnologia, Carlos Augusto

Azevedo, sobre a suposta adequação de aeronaves Sukhoi, de fabricação russa,

para o reaparelhamento da Força Aérea Brasileira. Conveniência da realização

conjunta de eleições e coincidência dos períodos dos mandatos nas 3 esferas do

Poder Público. Aumento da produção industrial brasileira. Queda na produção de

bens não-duráveis e na renda média real dos trabalhadores brasileiros.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Necessidade de ampla revisão do sistema

penitenciário brasileiro.
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ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Déficit social da ELETRONORTE com a

população do entorno do lago da Hidrelétrica de Tucuruí, no Estado do Pará.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA - Como Líder) - Conveniência da aprovação

do Projeto de Lei Complementar nº 207, de 2004, sobre a inelegibilidade de

candidatos condenados por malversação de recursos públicos no exercício de

mandato eletivo.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ - Como Líder) - Urgente aprovação, pela Casa, do

projeto de lei de autoria do orador acerca de destinação de 50% dos recursos da

Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico — CIDE para a restauração e

conservação das rodovias brasileiras. Precariedade da BR–101, de ligação do

Estado do Rio de Janeiro ao Estado do Espírito Santo. Encaminhamento de

indicação ao Poder Executivo para extensão às mulheres dos benefícios do

programa de amparo às crianças e adolescentes vítimas de abusos sexuais. Avanço

da Lei nº 9.434, de 1997, sobre a doação de tecidos e órgãos humanos.

Conveniência de aprovação, pela Casa, do projeto de lei referente à realização de

pesquisas com células-tronco.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Indevido contingenciamento, pelos

Ministérios da Fazenda e do Planejamento, Orçamento e Gestão, de recursos

provenientes de taxas de fiscalização e multas destinados ao funcionamento das

agências reguladoras. Artigo sobre o assunto publicado pelo jornal Correio

Braziliense.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre o

pedido de concessão da palavra ao orador pela Liderança do Partido dos

Trabalhadores.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Resposta ao Deputado Wasny de Roure.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE) - Distorções na execução do Programa Bolsa-

Família, segundo matéria veiculada pela Rede Globo de Televisão. Proposta ao

Governo Federal de criação de comissão para exame do assunto. Questionamento
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sobre a conveniência para o País de transmissão de canal de televisão da

Venezuela.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Como Líder) - Artigo sobre o assassinato do

jornalista Vladimir Herzog durante o regime militar, publicado pelo jornal Correio

Braziliense. Responsabilidade do Governo Federal pela prestação de

esclarecimentos à sociedade civil acerca dos casos de desaparecimento e tortura de

presos políticos no País. Atuação da Controladoria-Geral da União na averiguação

de denúncias de malversação de recursos públicos. Saudação ao ex-assessor

parlamentar da Força Aérea Brasileira na Casa, brigadeiro Sérgio de Oliveira Freitas.

Consternação com o assassinato do policial militar Edson Vander em Recanto das

Emas, Distrito Federal. Escalada da violência no Distrito Federal. Desempenho da

Secretaria do Patrimônio da União no processo de regularização de terras federais

irregularmente ocupadas.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Causas das distorções na

implementação do Programa Bolsa-Família, segundo denúncia apresentada pela

Rede Globo de Televisão.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Transcurso do Dia do Médico. Eleição do

orador para Prefeito do Município de Santana, Estado do Amapá.

SIGMARINGA SEIXAS (PT, DF) - Recorde da balança comercial brasileira em

2004. Ações do Governo Lula para incremento das exportações.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Ampliação dos investimentos

da empresa John Deere no Estado do Rio Grande do Sul. Acerto da política externa

do Governo petista.
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PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Votos de sucesso ao brigadeiro Sérgio

Sobral de Oliveira, em nome dos membros da Mesa Diretora, em sua nova missão

na Embaixada do Brasil nos Estados Unidos da América.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Inoperância do Estado no combate à

escalada da violência e da criminalidade reinante no Brasil. Claro relacionamento do

uso e tráfico de drogas com os delitos praticados no País. Razões do elevado índice

de participação de mulheres, crianças e adolescentes no narcotráfico. Urgente

adoção de medidas repressivas, preventivas e terapêuticas para o combate à

propagação do vício das drogas no território nacional.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Como Líder) - Distorções na execução do

Programa Bolsa-Família, segundo reportagem exibida no programa Fantástico, da

Rede Globo de Televisão. Ocorrência de irregularidades no Município de Saúde,

Estado da Bahia. Sugestão ao Governo Federal para correção de falhas no

cadastramento de beneficiários do Bolsa-Família.

MARCUS VICENTE (PTB, ES - Como Líder) - Agradecimento à Presidência

pela saudação ao povo de Ibiraçu. Relevância do Programa de Mobilização da

Indústria Nacional de Petróleo e Gás Natural — PROMINP. Anúncio de realização,

pela Rede Gazeta de Comunicações, de seminário sobre a indústria do turismo no

Estado do Espírito Santo.

LUPÉRCIO RAMOS (PPS, AM - Pela ordem) - Posse dos novos

Desembargadores Ruy Morato, Ari Moutinho e Graça Figueiredo no Tribunal de

Justiça do Estado do Amazonas.

MANINHA (PT, DF) - Transcurso do Dia do Médico, do Dia do Odontólogo e

do Dia do Fisioterapeuta. Tramitação de projeto de lei sobre definição do ato médico.

Considerações sobre o artigo Brasil reavalia missão no Haiti, da jornalista Dora

Kramer, publicado em O Estado de S. Paulo. Solicitação de informações ao Poder

Executivo sobre a real situação do Haiti. Comentários sobre a matéria Alta
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Radioatividade, publicada pelo Correio Braziliense, sobre os rumos do programa

nuclear brasileiro e a disposição da República da Coréia do Norte de abrir

embaixada na capital brasileira. Solicitação, pela Confederação Parlamentar das

Américas, de constituição de missões parlamentares para acompanhamento dos

processos eleitorais nos Estados Unidos e no Uruguai.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Como Líder) - Prejuízos dos orizicultores

brasileiros decorrentes da elevada produção nacional e da política de importação do

produto da Argentina, do Uruguai e da Tailândia. Anúncio da instalação da Câmara

Setorial do Arroz no Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Reportagem sobre a crise do setor de

educação no País, veiculada pelo programa Fantástico, da Rede Globo de

Televisão. Realização de sessão solene ao ensejo do transcurso do 10º aniversário

de assinatura do Acordo Nacional pela Valorização do Magistério e Qualidade da

Educação. Transcurso do Dia do Professor. Falhas e ineficiência do Programa

Bolsa-Escola. Lentidão no processo de municipalização do ensino fundamental no

Estado do Maranhão. Derrota eleitoral de Prefeitos desidiosos com a educação.

Deficiências do ensino fundamental no País. Empenho do Prefeito Hildo Rocha, do

Município maranhense de Cantanhede, na alfabetização de crianças e adolescentes.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA - Como Líder) - Transcurso do Dia do

Médico.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Esforços empreendidos pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva no controle dos índices inflacionários. Relevância de programas sociais

implementados pelo Governo petista. Combate às fraudes na execução do

Programa Bolsa-Família. Importância dos trabalhos realizados pela

Controladoria-Geral da União. Defesa de acompanhamento e fiscalização de obras e

programas executados com recursos públicos no âmbito federal, estadual e

municipal. Necessidade de aprovação, pela Casa, do Projeto de Lei nº 241, de 1999,

sobre criação de Conselhos de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 217.2.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 18/10/2004 Montagem: 4171

7

Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do

Magistério — FUNDEF.

PRESIDENTE (Dr. Ribamar Alves) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Luiz Couto.

MARCELLO SIQUEIRA (PMDB, MG) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do escritor Fernando Sabino. Precariedade da malha rodoviária federal.

Artigo sobre possíveis investimentos do Ministério dos Transportes na recuperação

de estradas no País, publicado pelo jornal O Globo. Desvio na aplicação de recursos

provenientes da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico para geração

de superávit primário e pagamento de juros da dívida pública. Investimentos

realizados nos setores de energia elétrica e saneamento básico durante a gestão do

ex-Governador do Estado de Minas Gerais, Itamar Franco. Desempenho da Ministra

de Minas e Energia, Dilma Rousseff. Artigo sobre a reeleição de Prefeitos com

gestões reprovadas pela Controladoria-Geral da República, publicado pelo jornal O

Globo. Denúncias de corrupção contra o Deputado Estadual Alberto Bejani,

candidato do PTB à Prefeitura Municipal de Juiz de Fora. Apoio à candidatura do

Deputado Federal Custódio Mattos ao cargo de Prefeito Municipal de Juiz de Fora.

EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

sertanista Apoena Meireles.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Matéria do jornalista Luciberto Forte

publicada no Diário do Nordeste sobre posição da economista Tânia Bacelar relativa

à recriação da Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.

Posição favorável ao projeto de recriação da entidade.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Comentários à reportagem

veiculada pelo Fantástico, da Rede Globo de Televisão, sobre o desvirtuamento do

Programa Bolsa-Família em Municípios brasileiros. Competência do Ministro do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias.
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EDSON DUARTE (PV, BA) - Apresentação, pelo Partido Verde, de ação

direta de inconstitucionalidade contra a Medida Provisória nº 223, de 2004, sobre o

plantio e a comercialização de soja transgênica.

Apresentação de proposições:

VI - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 190,

REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Queda na qualidade do processo legislativo da Câmara dos Deputados

na vigência do Governo petista.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 205, REALIZADA EM 6 DE

OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Desempenho

do Partido dos Trabalhadores nas eleições municipais do Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 212, REALIZADA EM 13 DE OUTUBRO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Imediata adoção, pelo

Ministro dos Transportes, de providências para a recuperação de ponte e construção

de outra sobre o Estreito dos Mosquitos, de ligação de São Luís, Capital do Estado

do Maranhão, ao continente. Indícios de impedimento ao Estado de construção de

etapa da Ferrovia Norte–Sul.


